

李克强在飞机上召开会议 部署抗震救灾工作

据新华社成都4月20日电(记者 陈二厚)20日上午8时02分,四川省芦山县发生7.0级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。党中央、国务院高度重视,今天中午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强代表党中央、国务院,代表习近平总书记赴灾区察看灾情,部署抗震救灾工作。国务院根据国家抗震救灾应急预案迅速启动抗震救灾一级响应。有关部门紧急行动,规范有序地开展救灾工作。

中午,李克强一上飞机就召开紧急会议,听取国家地震局、卫生计生委、发改委、交通部、民政部等部门和人民解放军、武警部队负责人汇报,详细了解灾情、群众伤亡和救援情况,部署救灾工作。他强调,各有关部门要全力以赴投入抗震救灾,抓紧救援黄金期,把抢救生命放在第一位,科学施救,确保受灾群众

有安全住所、有安全饮水,有饭吃,努力把灾害损失降到最低。李克强提出九点要求。

第一,生命是第一重要的,首先是救人。72小时黄金救援期,一分一秒也不能耽搁,首先要埋在废墟里的群众抢救出来。现在余震不断,要抓紧对所有的房屋进行排查,确保受伤群众一个不漏。

第二,尽可能减少死亡和伤残。医疗救护人员要根据需要抓紧到位,确保抢救出来的群众得到及时救治。

第三,确保受灾群众要有安全住所、有饭吃、有干净的水喝。要做好防疫工作,防止大灾之后有大疫。

第四,针对当前灾区余震不断的情况,要防止余震造成新的灾害。要提高群众自我保护意识。同时也要防止发生滑坡等地质灾害。

第五,要备足帐篷、治疗用品、车辆等救灾物资,抓紧修复受损的电力、通讯、道路等设施,保证救灾力量能及时、按需、准确到达指定位置。

第六,各地的后备救援力量要24小时待命,随时准备支援灾区。

第七,救灾现场要实行统一指挥、统一调度,加强中央和地方救灾力量协调配合,保证救灾科学、有效、有序、有力地进行。

第八,要及时公布灾情、救灾信息和群众伤亡情况。为抗震救灾提供准确信息,以信心安定民心。

第九,一边救灾,一边准备灾后重建,及时重建家园。

李克强说,我们经历过重大灾难,也有应对灾难的经验,有比较完善的应急机制。在党和政府的坚强领导下,只要我们万众一心,科学救援,就有条件、有能力最大程度降低损失,战胜灾难。

李克强乘直升机进入震中灾区 察看灾情指导救灾

据新华社四川芦山4月20日电(记者 陈二厚)20日下午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强赴四川芦山“4·20”地震震中灾区。他来到医院、攀上废墟,走进帐篷,代表党中央、国务院向遇难同胞表示深切哀悼,向受伤和受灾群众表示诚挚慰问,并现场指导救灾行动。

震中芦山县很多道路被毁,不少地方通信中断。李克强乘飞机在四川邛崃机场降落,得知通往灾区的公路不太通畅。为节省时间,李克强马上决定乘运输救灾物资的直升机直飞震中灾区。他说,现在一切为了救援,要尽快赶到一线。

李克强首先来到县医院,看望这里收治的伤员,详细询问病人伤在哪里,现在感觉怎么样,家人情况如何。他鼓励他们坚定信心,战胜伤痛,党和政府会尽一切努力进行救治。当了解到在场的医护人员只能干吃方便面,没有热水泡,给病人缝伤口的线也不够用,李克强对随行的地方和部门负责同志说,医生们第一时间赶到灾区救治伤员,一定要搞好他们的后勤保障和医疗物资供应。

随后李克强又来到灾情最严重的双石镇和龙门乡。这里大片房屋已成瓦砾,一批批救援队伍正在废墟上搜寻生命迹象。李克强冒着余震,攀上一处废墟,向救援人员了解下面还有没有

人。他说,现在第一任务是救人,要抓住黄金救援期,一刻不能停。要把每一片废墟的边边角角都搜索到,确保一个不漏。

看到李克强,村民们纷纷围拢过来,向他讲述地震时的情景和家里受灾情况。李克强认真倾听。他握着一位老人的手说,老人家不用担心,党和政府一定会想方设法帮助你们,我们一起共度难关。

在龙门乡政府前的空地上,李克强召开了现场会,听取当地干部的汇报。他说,重要的是保证今天晚上有帐篷住,同时要注意防止因余震或次生灾害造成新的伤亡。得知宝兴县已与外界中断了联系,他当即要求救灾部队和相关部门尽全力打通道路,恢复通信。他说,四川有抗大震的经验,有自强不息的传统,相信在党和政府的坚强领导下,在全国人民的鼎力支持下,灾难压不垮四川人民。

一边说你们先走。随后他走进几个已经搭好的帐篷,询问这里的群众能不能吃上饭、喝上水,晚上有没有被子盖。县中学一位老师向他介绍,这里很多都是他的学生。李克强关切地问,学生受灾情况怎么样,孩子们的情绪还好吗。没等老师回答,围拢来的学生们纷纷说,我们挺好,我们不怕,请总理放心。李克强说,你们是希望和未来,大家一定要保护好自己。

李克强夜察临时安置点

据新华社四川芦山4月20日电(记者 陈二厚)灾区电力恢复是李克强一直牵挂于心的事。他说,有了电,救灾工作就可以持续进行,受灾群众也会更安心。他要求电力部门在当晚9点前一定要恢复供电。晚上抗震救灾工作会议一结束,听

说一些临时安置点和医院已经有电,李克强说,马上去看看。

李克强很快来到芦山县中学,学校操场安置了许多群众,那里果然已是灯火通明,群众情绪安稳。在现场,正好遇上志愿者在搬运帐篷的支架,李克强停下来,一边侧过身子让路,

治费用,政府会负责,一定保证让大家得到及时精心的治疗。

在看望8岁的危重伤员张柯时,医护人员说,孩子在地震中受到严重惊吓。李克强叮嘱道,对危重伤员特别是未成年危重伤员,既要积极治疗,也要注意进行心理疏导。

李克强向医护人员转达党中央国务院的问候,他说,这里是收治危重伤员最多的地方,大家都尽了最大努力,很辛苦。你们的担子很重,伤员把身心都交给我们了,相信通过精心救治,让伤员尽早康复出院,这也是全国人民的期待。

在华西医院的途中,李克强特意询问昨晚抗震救灾工作会议部署几项工作的进展情况,有关部门报告已全部落实。

李克强到华西医院看望地震危重伤员

据新华社成都4月21日电(记者 陈二厚)21日一大早,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在帐篷里简单用过早餐后,即驱车前往成都华西医院,看望这里收治的地震危重伤员,了解伤员救治情况。

华西医院是四川省实力强的医院,也是这次集中收治地震危重伤员最多的医院。根据国务院部署,调集了全国一些著名专家来这里参加救治。李克强十分牵挂伤员特别是危重伤员的救治情况,他直接来到ICU重症监护病房,一连走到几位伤员病床前,仔细询问旁

边的医护人员,这些伤员的神情和救治情况。

伤员岳安红地震中因为挤压而受重伤,李克强安慰她说,你要安心治疗,医护人员会尽最大努力,让你尽快好起来。他对随行的有关负责人强调,抗震救灾第一位的任务是救人,救人一是搜救,二是医治,尤其是要有效救治危重伤员。这样就可最大限度地减少死亡率。

伤员杨尚明地震中多脏器损伤,经医务人员对症处理后,目前状态平稳。交谈中,他担心医疗费用。李克强说,你安心治疗,安心养伤,地震灾区的危重伤员救

灾情就是命令 时间就是生命

□新华社评论员

在又一次自然灾害的严峻考验面前,万众一心、同舟共济、众志成城、坚强的中国人民迅速投入到又一场抗震救灾、抢险救援的战斗之中。

在汶川特大地震发生近5年后,4月20日,四川省雅安市芦山县发生7.0级强烈地震,造成了重大人员伤亡。灾情就是命令。从习近平总书记第一时间作出重要指示,要求“把抢救生命作为首要任务”,到李克强总理紧急赶赴灾区,指出“一分一秒也不能耽搁”,在党中央的坚强领导下,一场和死亡竞速的生死大救援迅速展开。

人民的生命最宝贵。在被称为“黄金救援72小时”里,速度是抢救生命的关键,也是检验灾害应急响应机制运行效率的核心。从医疗救援力量快速集结,通信设施、道路抢修即刻展开,各类救灾物资紧急调运,到群众自发

志愿献血,主动腾出通往灾区道路,网络传播自救防灾知识等,紧紧围绕生命救援的行动正在有条不紊地进行,从政府到民间的救灾力量正在不断凝聚和迸发。

自上而下的统一指挥,八方来援的力量整合,构成了中国应对灾害的制度保障。人们看到,部队加紧空运救灾人员物资,武警官兵快速机动投入搜救,外地医务人员紧急驰援加强救治力量。在震区的空中和地面,城镇与乡村,一张立体多维的施救网在集中统一高效的指挥协调下快速张开。这张拯救生命之网的背后,是民族精神和时代精神的集中展现,是改革开放30多年发展奠定的雄厚物质基础,还有汶川大地震等历次自然灾害抢险中积累的丰富救灾经验。有实力才有底气,有经验更有信心。我们对尽力抢救更多宝贵生命充满希望。

祈福雅安,加油中国!面对强烈地

震,中国人又一次团结凝聚起直面灾难的伟大力量。志愿者闻讯而动,或捐款捐物、献血救人,或呼吁减少道路通信资源占用;网络上爱心涌动,或深情祈福、传递关怀,或搜集自救知识,提供信息联络……从我做起行动起来,彰显公民责任意识;镇定沉着避免盲动,体现公众成熟理性。亿万普通人充满关爱的激情迸发与坚定沉稳的行为选择,构成了一个正大步走向伟大复兴民族的时代画像,汇聚成一个国家战胜一切自然灾害和艰难险阻的无比强大的正能量。

灾难带来痛苦,也磨砺着精神。多灾多难的历史,给予我们这个民族太多的惨痛记忆,也锻造出中华民族百折不挠的坚强品格和砥砺奋进的民族精神。越是灾难来临,越是团结互助;愈是挑战严峻,愈是坚定沉着。汶川地震、玉树地震、舟曲泥石流,一次次严重灾害面前,中国人把失去亲人的悲

痛化作救助他人的动力,把故土难舍的深情变为对口援建的无私,传承着中华民族大家庭一方有难八方支援的优秀传统,不断高扬民族精神这座不朽的丰碑。

救援力量还在源源赶赴地震灾区。震后的芦山电力供应尚未恢复,受灾群众的第一夜在黑暗中度过。帐篷里,抗震救灾工作会议在手电筒的光亮下进行;废墟上,搜救队员头顶应急灯,不间断搜寻着生命的迹象;新闻中,来自记者灾区一线的现场报道,把全国人民的心和受灾群众紧紧相连。

重创后的雅安芦山,你们并不孤独。13亿人民是你们的亲人,伟大的祖国是你们的后盾。让我们一起为遇难同胞哀悼,为受伤群众祈福,为被毁家园的重建伸出援手,献出爱心,凝聚战胜灾难的坚强力量。

(新华社北京4月21日电)

痛化作救助他人的动力,把故土难舍的深情变为对口援建的无私,传承着中华民族大家庭一方有难八方支援的优秀传统,不断高扬民族精神这座不朽的丰碑。

救援力量还在源源赶赴地震灾区。震后的芦山电力供应尚未恢复,受灾群众的第一夜在黑暗中度过。帐篷里,抗震救灾工作会议在手电筒的光亮下进行;废墟上,搜救队员头顶应急灯,不间断搜寻着生命的迹象;新闻中,来自记者灾区一线的现场报道,把全国人民的心和受灾群众紧紧相连。

重创后的雅安芦山,你们并不孤独。13亿人民是你们的亲人,伟大的祖国是你们的后盾。让我们一起为遇难同胞哀悼,为受伤群众祈福,为被毁家园的重建伸出援手,献出爱心,凝聚战胜灾难的坚强力量。

(新华社北京4月21日电)

国办发出通知要求有序做好支援四川芦山地震灾区抗震救灾工作

新华社北京4月21日电 国务院办公厅21日下发关于有序做好支援四川芦山地震灾区抗震救灾工作的通知。通知指出,4月20日,四川省雅安市芦山县发生7级地震。当前,搜救被困人员、伤员救治、受灾群众安置等工作正在全面有序展开。由于此次地震灾区处于河谷地带,空间十分有限,道路狭窄,交通不便,加之余震不断,如大量人员前往灾区,将给救灾和安置

工作带来新的困难。应四川省的要求,为及时迅速科学有序做好抗震抢险救灾工作,现将有关事项通知如下:

一、各地区、各有关部门、各单位和社会团体,未经批准近期原则上暂不自行安排工作组和工作人员前往灾区。对于灾区确有需要的,国务院办公厅将统一作出安排。

二、对社会各界有捐赠意愿的,建议以捐赠资金为主。重点满足灾

区重建和受灾群众长期安置需要。对于捐赠的物资和装备,由民政部门协调,有组织地运往灾区。

三、非紧急救援人员、志愿者、游客等各界群众在现阶段尽量不要自行前往灾区,以支持灾区的抗震救灾工作。

四、四川省抗震救灾指挥部要加强对外各方面救援力量的统筹协调,建立高效的工作机制,扎扎实实做好抗震救灾各项工作。

区重建和受灾群众长期安置需要。对于捐赠的物资和装备,由民政部门协调,有组织地运往灾区。

三、非紧急救援人员、志愿者、游客等各界群众在现阶段尽量不要自行前往灾区,以支持灾区的抗震救灾工作。

四、四川省抗震救灾指挥部要加强对外各方面救援力量的统筹协调,建立高效的工作机制,扎扎实实做好抗震救灾各项工作。

四川芦山地震死亡失踪人数上升至208人

新华社北京4月21日电(记者 崔静)来自民政部的消息,据四川省民政厅21日17时统计,四川芦山7级地震已造成208人死亡、失踪,其中184人死亡、24人失踪,另有11826人受伤。

据统计,这次地震已造成四川雅安、成都、眉山、自贡、德阳、绵阳、乐山、遂宁、南充、宜宾、内江、达州、广安、资阳、甘孜、阿坝和凉山17个市州104个县150余万人受灾,184人死亡,其中雅安市167人、成都市8人、眉山市1人、德阳市2人、甘孜州5人、阿坝州1人,失踪报告全部来自雅安市。

中央财政紧急拨付四川抗震救灾资金10亿元

新华社北京4月21日电(记者 韩洁)记者21日从财政部获悉,四川芦山地震发生后,中央财政紧急拨付应急救灾综合补助10亿元,用于灾区抢险救灾、受灾群众转移安置和生活救济,地震受伤人员医疗救治,遇难人员家属抚慰,以及公共服务设施应急抢修等方面。

雅安【概况】

【面积】 幅员面积1.53万平方公里,山地占94%

【人口】 总人口153万

【位置】 位于长江上游,四川盆地西缘,东邻成都,西连甘孜,南靠凉山,北接阿坝,素有“川西咽喉”、“西藏门户”、“民族走廊”之称

【政区】 辖雨城区、名山、荥经、汉源、石棉、天全、芦山、宝兴七县一区

【历史沿革】 建城已2000多年,解放初期为西康省省会,后并入四川设雅安地区,2000年12月撤地设市

【旅游】 有国家级森林公园2个,国家级和省级自然保护区各1个,省级风景名胜区9个,是国家级生态示范区,是中国优秀旅游城市,“CCTV2006年中国十佳魅力城市”、全省乡村旅游度假和自驾车旅游的热点地区

【气候特点】 气候类型为亚热带季风性湿润气候,年均气温在14.1℃~17.9℃间,降雨多,多数呈年降雨1000毫米以上,有“雨城”、“天颐”之称,湿度大,日照少

【文化】 有著名的“藏茶文化”遗址,邛崃造币遗址,南丝绸之路遗址和珍贵的汉代文物

•最大湖涌发现地和命名地,汶川特大地震发生后,雅安成为卧龙保护区大熊猫的主要转移地

•目前,已有8个区县被命名为革命老区县

•是茶马古道的起点,是历史最悠久,数量最大的藏茶生产基地

新华社记者肖勇 编辑

国酒茅台·汉酱·仁酒之夜 大型商业主题演唱会

由河南春台文化传播有限公司租赁文化中心剧场进行商业演出。

2013年4月27日 19:00点 21:00点 两场

2013年4月28日 19:00点 21:00点 两场

演出场馆:信阳市浉河区文化中心

美的集团向雅安地震灾区捐款1000万元

4月20日晚间,美的集团紧急决定向四川雅安地震灾区捐助现金1000万元,同时倡议共同关注灾情,守望相助,共渡难关。美的集团表示将持续关注地震灾情,用实际行动为抗震救灾贡献自己的力量。同时,美的集团员工也纷纷在微博、微信上为地震灾区同胞祈福。

据统计,美的集团内部有15名员工来自震区。美的集团表示,凡员工家庭、直系亲属所在地的地级市范围内,因地震出现房屋坍塌及人员伤亡情况的,集团将给予员工带薪探亲假期和路费补助。

据悉,美的集团是地震灾情发生后第一个作出反应的大型家电企业,也是截至目前捐款数额最多的家电企业。

(曹政)

来自震区。美的集团表示,凡员工家庭、直系亲属所在地的地级市范围内,因地震出现房屋坍塌及人员伤亡情况的,集团将给予员工带薪探亲假期和路费补助。

据悉,美的集团是地震灾情发生后第一个作出反应的大型家电企业,也是截至目前捐款数额最多的家电企业。

(曹政)

海信发布全球反应最快智能电视

4月17日,全球操作速度最快的智能电视VIDAA TV在北京发布。这款由海信集团研发生产的新一代智能电视采用了38项创新技术,实现了应用极简、切换极快的全新体验。海信集团董事长周厚健在发布会现场表示,他本人将为VIDAA代言,从VIDAA开始,“简单”将真正成为智能电视的“新定义”。

调查数据显示,85.2%的消费者认为理想的智能电视要简单易用、运行流畅。VIDAA源于西班牙语,是生活的意思,作为一款“生活电视”,VIDAA TV在最大限度上满足了消费者对理想智能电视的要求。VIDAA TV采用了无主设计,开机直接看电视。开发了仅为普通遥控器三分之一大小,“能揣进口袋”的遥控器,四个按键分别对应直播电视、点播视频、媒体中心、智能应用,四大功能均实现一键直达,将此前智能电视繁杂的操作简化到了极致。首

创瀑布式极速选台,通过上下滚屏实现了换台不黑屏,只需0.1秒的“零等待”响应速度,成为全球反应最快的智能电视,将智能电视带入了极速切换时代。

笔者在现场看到,在外观上,VIDAA TV也彻底摆脱了“黑电”的传统框架,大胆采用白色边框设计,辅以透明钢化玻璃底座,时尚靓丽的外观也彰显着这是一款颠覆性的电视产品。

周厚健表示,用户的消费体验真正成为智能电视的发展方向,“简单好用”成为智能电视产业成败的风向标。VIDAA的诞生以及后续2.0、3.0的不断升级与创新,能加快海信在市场的竞争优势,突出海信的领先地位,也能成为智能电视的引导方向,肩负起用电视这块屏给消费者带来愉悦的责任。

(爱国)

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚(火车站南10/16/18路旁) (回民桥东下车即可)

声明

兹有信阳盛世金源食品有限公司遗失广州王老吉大健康产业有限公司所开具的增值税普通发票(发票联)1份(代码:4400111620,号码:08534268),已盖发票专用章,特声明作废。

声明

兹有沈世华的房产一处坐落于吴家店镇文卫路,因不慎将吴字第301307号(房屋所有权证)一本丢失,特声明作废。同时对上述房产公告征询异议,公告之日起6个月内若有异议者,请提交有关书面材料及相关证件到浉河区产权交易所备案,公告期满无异议者,将补发该处房屋所有权证。

浉河区产权交易所管理 2013年4月19日

求购住房

求购政和花园小区住房一套,面积120-150平方米,四层以下,靠路边者勿扰,多层或小商厦均可。

联系电话:13323978033 13873681500